11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/148575/answer/148598




YTouHuTE B 1abopaToOpuy, KAKUM MeTOLOM ObLI IIPOU3BeNeH NOCcCUYeT MOP(OIOrnYeCKy HOpMaJIbHEIX
¢dopm. Ecnu o Kprorepy (HopMma 14% u 6onee), To y Bac HopMa, 1 3a4aTie eCTECTBEHHBIM IIyTEM
B03MOXkHO. Ecnu mo BO3 (Hopma 30% u 6oree), To y Bac KonmuyecTBo MOPGOIOTHYECKH HOPMaJIbHBIX
(GbopM CHUKEHO, YTO MOXKET CHUKATh BEPOSITHOCTD 3a4aTud. YIauH.



